

# 麦当娜携《W.E.》亮相水城 她执导的首部影片演绎爱德华八世爱情故事

□新华社记者 王昀 王庆钦

1日,在第68届威尼斯电影节开幕次日,水城威尼斯迎来了导演界的“无名”巨星——流行乐天后麦当娜。麦当娜以导演身份出席了新闻发布会,她执导的第一部剧情长片《W.E.》将参加非竞赛单元展映。

这部影片以一场拍卖会为线索,将“爱江山更爱美人”的英国国王爱德华八世与平民女子沃莉斯·辛普森的爱情故事串联在一起,演绎了女性对爱情的追求以及在爱情中的付出。

在当天的影片发布会上,麦当娜坦言,她第一次听说汤姆·胡珀执导的《国王的演讲》时很紧张,担心两部电影内容“撞车”,但她看完《国王的演讲》就完全释然了,因为两部电影的切入角度完全不同。

获奥斯卡最佳影片奖的《国王的演讲》,讲述了爱德华八世退位之后,继任国王乔治六世克服口吃、顺利发表战时演讲的故事。

麦当娜说:“两部影片中有很多相同的历史人物,这样观众在看我的电影时会感到非常熟悉。”她说,自己后来遇到胡珀时,还特别向这位帮她“普及历史知识”的导演表达了“诚挚谢意”。

爱德华八世与辛普森的爱情被誉为“20世纪最浪漫的爱情故事”之一。由于当时王室、政府、教会诸方面均反对二人成婚,爱德华八世在权力和爱情之间选择了放弃王位,与辛普森相伴,也因此成为英国历史上唯一自动退位的国王。

麦当娜在发布会上说,自己从小就对爱德华八世的故事感到好奇。他为何如此选择?辛普森的魅力何在?麦当娜希望通过当代视角诠释这些问题。

爱德华八世为了爱情放弃王位,麦当娜会不会为了爱情放弃天后宝座?对于记者的提问,麦当娜展现了自己的“王者霸气”:

“我想我能二者兼顾,甚至是三者兼顾。”

她的回答引发现场阵阵笑声。

谈到自己从音乐跨界到电影的渊源,麦当娜称,自己从小就非常喜欢电影艺术,一直希望能拥有一部自己的影片。

“同样是讲故事,只是方式不同,我觉得从舞蹈到电影并不是特别大的跨越。”学过舞蹈的麦当娜说。

麦当娜的前夫西恩·潘和盖伊·里奇均是世界闻名的电影人。她说,这两个男人在她实现导演理想的道路上给予了很多支持和帮助。

据悉,在执导《W.E.》之前,麦当娜曾参演数部电影,担任过纪录片制片人。她曾凭《庇隆夫人》一片赢得金球奖最佳女主角殊荣,也数次“勇夺”评选烂片的金酸莓奖最差女主角和最差女配角奖。

图为麦当娜亮相威尼斯电影节红地毯,成为当天水城最耀眼的明星。(据新华社)



## 一句话影评

★影片《源代码》给我留下了深刻的印象,在整个充满特效和浮躁的暑期档,看到这么一个逻辑严密、风格清新的电影,感觉真的非常好。

★《巴黎宝贝》挺好看,剧情带给观众不少浪漫,爱情、亲情、友情都有展示,制作也不错,特别是邓超的表演带给观众太多惊喜,让人有笑有泪有感动。

★《海洋》太美了,看得出每一秒画面都下足了工夫,将《微观世界》和《迁徙的鸟》的震撼延续,估计观众会想:这一个个镜头是怎么拍出来的?本片的目标观众是包括小朋友在内的所有人,浅显易懂的道理用绝佳画面给予说明。

奥斯卡广百国际影城会员有自己的节日了!每周三为奥斯卡广百国际影城会员日,会员当天持会员卡(不分卡种)观影均可享受半价优惠(3D影片、VIP厅除外)。

**奥斯卡广百国际影城** 特约

河西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票务资讯:64217777  
团购热线:64898555

## 图说文娱



袁莉承认透视装忘穿衬裙了

本以为华表奖“透视装门”已告一段落,不料袁莉(如图)1日下午连发数条微博,道出真相竟是粗心的服装编辑没及时拿来衬裙。袁莉表示,礼服于颁奖礼前晚上送到,并做了拍摄杂志照片用,当时穿黑丝袜打底,粗心的服装编辑没有告知还有条衬裙。在红毯上,经走在后面的张丰毅提醒,她才意识到问题严重。可是马上就轮到她自己走红毯了,她已没时间换上刚刚拿到的衬裙。“我当然知道政府华表奖的严肃性,我还没疯狂到如此地步!对于博出位之说,我从来不是炒作之人!在这里向组委会表示歉意!”袁莉的话引发网友力挺。(扬子)

# 吴宇森:《赛德克·巴莱》是“史诗级”大片



《赛德克·巴莱》海报

□据 新华社

角逐第68届威尼斯电影节金狮奖的影片《赛德克·巴莱》1日举行了新闻发布会,身为影片监制的吴宇森导演称赞此片是一部真正的“史诗级”影片。

《赛德克·巴莱》是电影节竞赛单元亮相的第一部华语影片。影片以1930年日本占据台湾时期的“雾社事件”为背景,反映了当地赛德克族居民因不满日本统治而奋起反抗、浴血斗争的故事。

除邀请很多原住民参演并担任主角,影片还得到徐若瑄、温岚、罗美玲等原住民族知名艺人的鼎力加盟。

这是中国台湾导演魏德圣执导的第二部剧情长片,他的第一部作品《海角七号》曾在台湾获得票房佳绩。据悉,魏德圣为拍摄这部影片准备了12年,影片投资约2400万美元。

吴宇森在当天的发布会上说,《赛德克·巴莱》关注了平时并不受瞩目的台湾原住民,影片不但很好地叙述了历史故事,同时表现了人性的坚持与执著。片中很多演员是原住民,虽然他们并非专业演员,但表演真诚,完全可以打动观众的心。

“台湾很久以来没有真正的史诗电影了,而今天我们看到了。”吴宇森说。

**读“三报”生活更“新鲜”**

突发新闻 前沿信息 生活资讯 我们为您保鲜……

中国十大都市报品牌  
中国都市报最具品牌价值10强  
全国晚报最具成长价值报纸10强

订2012年《洛阳日报》或《洛阳晚报》

- 1. 价值20元的圆形磁碟手机饭盒一个
- 2. 价值168元的健身卡一张 (特别感谢: 国家一流医院“河南省肿瘤医院”)
- 3. 价值200元的仰韶大峡谷景区门票一套(可免3人景区门票) (特别感谢: 中国最具影响力的景区—— 仰韶大峡谷)
- 4. 尊享晚乘动车回郑州七折优惠券 (特别感谢: 洛阳地11路公交车集团有限公司)
- 5. 尊享7元租车、快速取票、订票及送票服务 (特别感谢: 瑞阳顺通出租汽车集团服务有限公司)
- 6. 价值300元的法律服务卡 (特别感谢: 河南洛神律师事务所)
- 7. 价值100元的全家福摄影卡 (特别感谢: 专业儿童摄影机构“阳光宝贝儿童摄影”)
- 8. 价值150元的南湖、龙峪山风景区读者旅游专享优惠券卡(可每人优惠50元, 每张卡最多限3人使用)

订2012年《洛阳商报》

- 礼品一: 价值20元的精美玻璃酒杯1个
- 礼品二: 价值168元的体检卡一张 (特别感谢: 二级医院洛阳首电医院)
- 礼品三: 价值200元的仰韶大峡谷景区门票一套(可免3人景区门票)
- 礼品四: 价值100元的全家福摄影卡
- 礼品五: 价值300元的法律服务卡1张
- 礼品六: 价值150元的南湖、龙峪山风景区读者旅游专享优惠券卡(可每人优惠50元, 每张卡最多限3人使用)

送

2012年《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》开始征订了!

24小时征订咨询热线: 66778866 《洛阳晚报》全年定价: 168元  
《洛阳日报》全年定价: 268元 《洛阳商报》全年定价: 126元

早订多得 送月减少  
详见发行公司“增值服务清单”